Zápis

ze zasedání obecního zastupitelstva Obce Kamenná

ze dne 2.9. 1999

Program:

1.
Zahájení

2.
Změna spolunájemníka budovy bývalé školy

3.
Svoz nebezpečného odpadu

4.
Výsledek smírčí komise

5.
Pobíhání psů po volném prostranství

6.
Nabídka digitálního zaměření Kamenné

7.
Žádost o povolení výstavby plotu a pronájem části pozemku

8.
Diskuse  

Ad 2.
Dochází ke změně jednoho ze dvou spolunájemníků  budovu bývalé školy. Místo  pana Františka Růžičky, bytem Vladislav je spolunájemník pan Petr Matuška, bytem Potocká 36, Brno . Druhým spolunájemníkem zůstává beze změny pan Dušan Hvězda, bytem Zastávka u Brna. Ke změně dochází s platností od 1.6. 1999. Občané se mohou v zákonné lhůtě 30 dní vyjádřit k této záležitosti.

Ad 3
V termínu 13.11. 1999 proběhne svoz nebezpečného odpadu. Svoz provede firma Esko-T. Svoz bude v době 11.15 –11.45 v Kamenné a v 11.45 – 12.00 v Klementicích.


Občany je nutno o tomto v předstihu upozornit.

Ad 4.
Dne 26.8. 1999 proběhlo jednání smírčí komise pro posouzení škod zvěře. Uživatel honitby Myslivecké sdružení Kamenná uhradí za vzniklé škody na lesním porostu 1998 Kč.

Ad 5.
JUDr. Zdeněk Nováček upozornil obecní zastupitelstvo na porušení vyhlášky o chovu hospodářských a jiných zvířat, konkrétně článek V. odstavec 1 a 5 volné pobíhání psů.


S majitelem psa bude přestupek osobně projednán. Majitel bude upozorněn na ohrožování ostatních občanů.

Ad 6.
Firma Geoding Třebíč nabídla Obecnímu úřadu Kamenná již provedené digitální zaměření. Obecnímu zastupitelstvu se jeví nabídka vzhledem k předpokládanému budování inženýrských sítí potřebná. Obecní zastupitelstvo proto pověřuje starostu obce k dalšímu jednání.

Ad 7.
Mgr. Milan Procházka žádá o pronájem a oplocení obecního pozemku před vjezdem na dvůr u jeho RD. Obecní zastupitelstvo souhlasí za předpokladu, že na pozemku nebude skladován žádný materiál. Bude vyhotovena nájemní smlouva. Občané se mohou v zákonné lhůtě 30 dní vyjádřit k této záležitosti.

Ad 8.
Starosta informoval přítomné o provedené opravě místní komunikace směrem k „Salaši.“


Obecní zastupitelstvo stanovilo poplatek za použití obecního křovinořezu. Poplatek činí 100 Kč za hodinu . V poplatku není zahrnuta mzda pracovníka.  

účast na zasedání :

Jiří Mrňa, Vítězslava Čechová, Stanislav Rouš,






Ladislav Eichler, Jaromír Hort, Jan Dvořák, Aleš Adam

Přítomni :


Alena Balíková – účetní obce

Zapsal :


Ladislav Eichler  v.r.

Ověřovatelé :


Jaromír Hort  v.r.

Vítězslava Čechová v.r.

Starosta :


Stanislav Rouš  v.r.

