Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva

ze dne 3. 4. 2003

Program:
1.   Zahájení

2. Úvěr na opravu střechy – výměnu tašky

3. Provedení finančního auditu obce za rok 2002

4. Přijetí obecního zaměstnance

5. Přijetí zaměstnance na veřejnoprospěšné práce

6. Opravy komunikací po plynofikaci

7. aktivace plynových přípojek 

8. Kronika obce 

9. Různé

Ad 2.
Obecní zastupitelstvo schválilo způsob financování opravy střechy na budově kulturního domu a obecního úřadu. Oprava střechy v ceně 673910 Kč bude financována společným finančním produktem České spořitelny, a.s a společnosti KM Beta, a.s. Hodonín.

Ad 3.
Starosta Stanislav Rouš seznámil přítomné s výsledkem auditu hospodaření obce Kamenná za rok 2002. Výsledek kontroly provedené Krajským úřadem je bez výhrad.

Ad 4.
Obecní zastupitelstvo souhlasí s přijetím zaměstnance. Úřad práce přispívá na zaměstnance, kteří jsou evidováni jako uchazeči o zaměstnání.

Ad 5.
Obecní zastupitelstvo souhlasí s přijetím zaměstnance na veřejnoprospěšné práce – v rámci odpracování alternativního trestu.

Ad 6.
Starosta Stanislav Rouš kontaktoval generálního dodavatele TTS a inicioval kontrolní den při kterém bude zjištěn stav poškozených komunikací při prováděné plynofikaci a bude dohodnuto provedení následných oprav.

Ad 7.
Místostarosta Ladislav Eichler navrhl finančně motivovat občany, aby aktivovali plynové přípojky. Pokud by nebyl plyn odebírán ze stanoveného procenta přípojek, musela by se vracet částečně nebo i zcela dotace ze Státního fondu životního prostředí (tj. cca 2000000 Kč).

Ad 8.
Kronikář obce Ladislav Eichler předložil koncept zápisu do obecní kroniky na rok  1997 a doplnění a změnu zápisu za rok 1998. Zastupitelstvo zápis schválilo v předloženém rozsahu.

Ad 9.
Dne 4. dubna proběhne brigáda  úklid v okolí silnice Zálesí – Kamenná – Panský mlýn.


Mgr. Ladislav Chmelař provedl opravu počítače na OÚ a provedl kopírování CD s fotokronikou z r. 1952 a školní kronikou z r. 1882 – 1934. Zájemci o toto CD se mohou přihlásit u obecních zastupitelů.


Byl projednán návrh na uspořádání turnaje ve stolním tenise – v termínu květen až srpen.

Místostarosta Ladislav Eichler provede soupis dlouhodobého užívání obecních pozemků. Bude zjištěn podrobný stav a následně se rozhodne o nápravách.
 

Zapsal:


Ladislav Eichler

Účast na zasedání:
Aleš Adam, Vítězslava Čechová , Ladislav Eichler, Josef Rouš

Mgr. Ladislav Chmelař, Mgr. Marie Mikynová, Stanislav Rouš,

Přítomna.

Alena Balíková – účetní obce

Starosta:

Stanislav Rouš

