Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Kamenná

ze dne 2. září 2004
Program:
1.   Zahájení

2. Žádost o pronájem pozemku

3. Územní plán obce

4. Přehled o plynofikaci domů

5. Napadení lesa kůrovcem

6. Svoz nebezpečného odpadu

7. Poplatek za systém svozu komunálního odpadu

Ad 2.
Manželé Smrčkovi, bytem Třebíč, žádají o pronájem části pozemku p. č. 1277/1, který sousedí s jejich garáží. Zastupitelstvo obce souhlasí s pronájmem části uvedeného pozemku o ploše cca 21 m2 na dobu určitou a s výpovědní lhůtou 1 rok.

Ad 3.
Písemné připomínky k zadání pro zpracování územního plánu obce Kamenná a Klementice je možné podat do 6. září 2004 starostovi či místostarostovi obce.

Ad 4.
Celkový počet realizovaných přípojek v Kamenné a Klementicích činí 74. K dnešnímu dni je odebírán plyn z 15 přípojek tj. z 20,3 %. Stavebním úřadem v Budišově je vydáno dalších 12 stavebních povolení, po jejich realizaci by se zvýšil podíl připojení o dalších 16,2 % na celkových 36,5 %.

Vybízíme všechny majitele nemovitostí, aby v rámci svých možností urychlili alespoň částečnou plynofikaci svých domů (vaření, ohřev teplé vody).

Ad 5.
Odborný lesní hospodář upozornil na výskyt kůrovcem napadeného dříví v lesích ve vlastnictví obce Kamenná v lokalitě Tábor a Žleb. V lokalitě Tábor se napadené dřevo nechá vytěžit odbornou firmou. Zájemci o palivové dříví v lokalitě Žleb se mohou přihlásit u starosty obce.

Ad 6.
V pátek 10. září 2004 v dopoledních hodinách se uskuteční svoz nebezpečného odpadu (tj. např.: televize, rádia, ledničky, barvy, pneumatiky, zářivky, akumulátory). Odpady je třeba přistavit ke komunikaci před dům. Svoz bude proveden po celé obci stejně jako běžný svoz směsného komunálního odpadu.

Ad 7.
Dne 31. srpna 2004 uplynul termín pro úhradu poplatku za systém svozu  komunálního odpadu. Zastupitelstvo obce vyzývá občany, kteří dosud tento poplatek neuhradili, aby tak bezodkladně učinili. V příštím zápise ze zasedání zastupitelstva obce budou zveřejněn přehled č.p. majitelů domů, kteří neuhradili poplatky.

Zapsal:


Ladislav Eichler

Účast na zasedání:
Vítězslava Čechová, Stanislav Rouš, Aleš Adam, Ladislav Eichler

Omluveni:

Mgr. Marie Mikynová, Josef Rouš, Mgr. Ladislav Chmelař

Přítomni:

Alena Balíková – účetní obce

Starosta:

Stanislav Rouš

