Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Kamenná

ze dne 2. prosince 2004
Program:
1.   Zahájení

2. Odůvodnění zamítnutí prodeje pozemku

Sdělení o uvádění osobních dat

3. Žádost o směnu, popř.  prodej pozemku

4. Inventarizace hmotného a nehmotného majetku

5. Žádost o odpracování obecně prospěšných prací

6. Těžba dřeva v obecním lese

7. Žádost Charity o příspěvek

8. Zpráva o revizi knižního fondu

9. Projekt podpory turistického ruchu

10. Ostatní

Ad 2.
Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s obsahem dopisu dvou občanů z Kamenné, ve věci:

a) Zodpovězení, co bylo důvodem k zamítnutí prodeje obecního pozemku na zasedání zastupitelstva obce dne 8. ledna 2004. Zastupitelstvo obce rozhodlo o zamítnutí prodeje hlasováním. Jednotliví zastupitelé hlasují dle svého osobního uvážení.

b) Poukazují na uvedení svého titulu, jména, příjmení a bydliště, čímž mělo dojít ke zveřejnění jejich osobních údajů neomezenému okruhu osob. Zastupitelstvo obce si není vědomo porušení zákona o ochraně osobních údajů. Ve věcech majetkových (koupě, prodej) je běžně uváděno titulu, jména, příjmení a bydliště i v zápisech ze zasedání zastupitelstev měst i Kraje Vysočina.

Dotčeným občanům bude odpovězeno písemně.
Ad 3.
Manželé Mgr. Ladislava a Ing. Pavel Duranovi, Kamenná 7 žádají o koupi části pozemku par. číslo 1230/1 (tj. pozemek před domem č. p. 7, částečně využívaný jako vjezd a předzahrádka) popř. o směnu za pozemek užívaný obcí jako místní komunikace.
Ad 4.
Zastupitelstvo obce chválilo vyplacení příspěvku na plynofikaci nemovitostí ve výši á 5000 Kč 23 majitelům domů, kteří splnili stanovené podmínky. Dále rozhodlo o vyplacení i dvěma majitelům nemovitostí, kteří z důvodu novostavby, resp. celkové rekonstrukce a nástavby nemají dosud provedenou kolaudaci, ale zemní plyn již odebírají. Žádáme všechny dotčené majitele nemovitostí, aby písemně oznámili bankovní spojení pro zaslání tohoto příspěvku. 
Ad 5.
Starosta obce Stanislav Rouš nařídil provedení inventarizace hmotného a nehmotného majetku. Inventarizaci provede k 31. prosinci 2004 kontrolní a finanční komise.

Ad 6.
Pan Jiří Hladký ml., Kamenná 72 žádá o možnost odpracování obecně prospěšných prací. Vzhledem ke klimatickým podmínkám a rozsahu obecně prospěšných prací nejsou součastné době v Kamenné podmínky pro odpracování těchto prací.
Ad 7.
Během listopadu došlo po větrech k několika polomům v obecních lesích. Část dřeva byla prodána místní pile bratrů Krejčových, část palivového byla přenechána zájemcům za vyčištění pozemku. Zbývající část palivového dříví se nabízí zájemcům.

Ad 8.
Zastupitelstvo obce rozhodlo o příspěvku 1000 Kč Oblastní Charitě Třebíč. V roce 2004 zajišťovala Charita občasnou péči u 2 občanů v Kamenné.

Ad 9.
Pracovníci Městské knihovny Třebíč provedli revizi knižného fondu Místní knihovny Kamenná. Zjištěný rozdíl, vzniklý zejména nevrácením těchto knih bude blíže upřesněn a od čtenářů bude vyžadováno okamžité navrácení dlouhodobě zapůjčených knih.

Ad 10.
Dne 12. listopadu 2004 navštívily Kamennou dvě architektky, které zjišťovaly možnosti podpory turistického ruchu v Kamenné financované z prostředků Evropské unie v rámci projektu mikroregionu Horácko.

Ad 11.
Zastupitelstvo obce rozhodlo o nákupu stolů na stolní tenis.


1. ledna 2005 se na návsi v Kamenné v 0.30 hodin uskuteční Novoroční setkání občanů. Obec přispěje na nákup zábavné pyrotechniky.   

Zapsal:


Ladislav Eichler

Účast na zasedání:
Vítězslava Čechová, Stanislav Rouš, Aleš Adam, Ladislav Eichler, 
Mgr. Marie Mikynová, Josef Rouš, Mgr. Ladislav Chmelař

Přítomni:

Alena Balíková – účetní obce

Starosta:

Stanislav Rouš

