Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Kamenná

ze dne 3. února 2005
Program:
1.   Zahájení

2. Rozpočet obce pro rok 2005

3. Prodej pozemku

4. Vyjádření ke stavebnímu místu

5. Žádost o pronájem, popř. o prodej pozemku

6. Žádost o prodej nocležny v Klementicích

7. Výroční zpráva o poskytování informací v roce 2004

8. Zápis do obecní kroniky za rok 2004
9. Ostatní

Ad 2.
Zastupitelstvo obce rozhodlo o přijetí rozpočtu obce pro rok 2005. Vyrovnaný rozpočet s příjmy a výdaji ve výši 1 481 000 Kč je uveden v příloze.

Ad 3.
Zastupitelstvo obce rozhodlo o prodeji části pozemku p. č. 1230/1 před domem č. p. 7 manželům Ing. Pavlovi a Mgr. Ladislavě Duranovým, Kamenná č. p. 7 za odhadní cenu a náklady spojené s prodejem. V zákonné lhůtě nebylo vzneseno žádných připomínek.
Ad 4.
Pan Karel Chytka, Klementice č. p. 19 žádá o vyjádření k záměru stavby rodinného domu na parcelách číslo 846 a 847 v k. ú. Klementice. Zastupitelstvo obce nemá námitek proti uvedenému záměru.
Ad 5.
Pan Roman Holomek, bytem Popůvky žádá o pronájem nebo podej pozemku parcelní číslo 564/5 v k. ú. Kamenná. Jedná se o část louky poděl řeky Oslavy, naproti Holomkovu mlýnu. Zastupitelstvo obce se k této žádosti vyjádří na příštím zasedání.

Ad 6.
Pan Vladimír Heler, bytem Brno žádá o prodej objektu tzv. nocležny v Klementicích včetně pozemku před a za objektem. Zastupitelstvo obce se k této žádosti vyjádří na příštím zasedání.
Ad 7.
Výroční zpráva o poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

V roce 2004 byly podány Obecnímu úřadu Kamenná tři žádosti o poskytnutí informací: 28. června – odůvodnění zamítnutí prodeje pozemku a odůvodnění prodejů ostatních pozemků od roku 2002, 3. listopadu – zápise ze zasedání zastupitelstva obce a jeho soulad se zákonem o ochraně osobních dat, 8. prosince – podrobnosti o pracích prováděných firmou Stavit s.r.o. Brno. 

V průběhu roku občané většinou podávali běžné ústní dotazy, které neměly charakter dotazů podle zákona č. 106/1999 Sb. Tyto dotazy byly pracovníky obecního úřadu zodpovězeny.
Ad 8.

Obecní zastupitelstvo souhlasí s předloženým zápisem do obecní kroniky za rok 2004. Zápis v rozsahu 20 textových stran provede kronikář Ladislav Eichler.
Ad 9.
Policie České republiky zaslala informaci o vyhodnocení bezpečnostní situace v obci Kamenná za rok 2004. V obci byly šetřeny 2 případy vloupání do objektů a odcizení elektrického kabelu. V jednom případě došlo k poškození okenice u chaty.

Společnost T – Mobile odstoupila od smlouvy o smlouvě budoucí – dlouhodobý pronájem plochy pro výstavbu věže se zesilovačem pro mobilní telefony.

Dne 11. března 2005 proběhne svoz nebezpečného odpadu, další termín bude 9. září.

Na základě inventarizace majetku je nabízen k prodeji nepotřebný materiál: 3 ks akumulačních kamen, 2 ks elektromotorů 380 V, podvozek od nádrže. Občané se mohou v případě zájmu o koupi přihlásit u starosty obce.

V sobotu 5. února 2005 pořádá Sbor dobrovolných hasičů Kamenná masopustní průvod a následnou taneční zábavu v kulturním domě. 

Zapsal:


Ladislav Eichler

Účast na zasedání:
Vítězslava Čechová, Stanislav Rouš, Aleš Adam, Ladislav Eichler, 
Mgr. Marie Mikynová, Josef Rouš, Mgr. Ladislav Chmelař

Přítomni:
pí. Alena Balíková – účetní obce, p. Karel Chytka, p. Roman Holomek

Starosta:

Stanislav Rouš

