Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Kamenná

ze dne 5. ledna 2006

Program:
1.   Zahájení

2. Návrh rozpočtu obce na rok 2006

3. Jednací řád zastupitelstva obce

4. Přístupová místní komunikace v Klementicích

5. Inventura majetku, kontrola pokladny

6. Valná hromada Ekologického mikroregionu Horácko

Ad 2.
Obecní zastupitelstvo navrhlo rozpočet obce pro rok 2006, který je předložen jako vyrovnaný s příjmy a výdaji ve výši 1 562 000 Kč. Návrh rozpočtu je uveden v příloze. 

Ad 3.
Zastupitelstvo obce schválilo jednací řád zastupitelstva obce Kamenná. 

Ad 4.
Obecní zastupitelstvo rozhodlo, že v součastné době je vybudování přístupové místní komunikace v Klementicích (za zahradami č.p. 11 až 19) i případné uvažované přemístění trafostanice nad finanční možnosti obce Kamenná. Rodina Chytkova z Klementic bude s tímto seznámena písemně. 

 Ad 5.
Kontrolní výbor provedl ke dni 31. prosince 2005 inventuru majetku  Obce Kamenná a s jejím výsledkem seznámil zastupitelstvo obce.

Finanční výbor provedl ke dni 31. prosince 2005 kontrolu příjmových a výdajových dokladů u pokladny Obecního úřadu Kamenná za období od 1. ledna do 31. prosince 2005 a s jejím výsledkem seznámil zastupitelstvo obce.

Ad 6.
Starosta obce p. Stanislav Rouš se dne 8. prosince 2005 zúčastnil v Budišově valné hromady Ekologického mikroregionu Horácko. V rámci mikroregionu 32 obcí vznikla koncem roku 2005 tzv. místní akční skupina, která je nutná pro případné čerpání finančních prostředků z Evropské unie. 

Účast  na  zasedání: Aleš Adam,   Ladislav  Eichler,  Mgr.  Ladislav  Chmelař, Mgr. Marie Mikynová, Josef Rouš, Stanislav Rouš

Nepřítomen:
Vítězslava Čechová

Přítomni:            
Mgr. Jaroslav Mikyna, Alena Balíková – účetní obce

Starosta:
       Stanislav Rouš

Zapsal:

       Ladislav Eichler

