Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Kamenná 

dne 2. března 2006

Program:

1. Zahájení

2. Ukončení mandátu zastupitele Ladislava Eichlera

3. Volba nového místostarosty obce

4. Žádost Charity Třebíč o finanční příspěvek na činnost v roce 2006

5. Žádost Svazu včelařů Budišov o finanční příspěvek

6. Koupě pozemku p. č. 1253/7 v k.ú. Kamenná

7. Koupě pozemku p. č. 110/1 v k.ú. Kamenná

8. Vyjádření k projektové dokumentaci „Úpravy v korytě řeky Oslavy u  Holomkova mlýna“

9. Způsob využití bývalého skladu CO

10. Program „Internet do knihovny“

11. Zpráva o vyhodnocení bezpečnostní situace v obci za r. 2005

12. Účast obce na akci „Setkání s historií Kamenné a Klementic“

13. Zřízení nové podatelny 

14. Různé

Ad 1) Zahájení 

Starosta obce Stanislav Rouš zahájil v 1905 hodin zasedání zastupitelstva obce. Konstatoval, že jednání zastupitelstva obce bylo řádně svoláno a vyhlášeno a na zasedání je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů. Starosta přednesl program zasedání zastupitelstva obce. Program zasedání zastupitelstva obce byl rozšířen, vzhledem k nově vzniklým skutečnostem, o další dva body – Rezignace na mandát zastupitele Ladislava Eichlera a - Volba nového místostarosty. Zastupitelstvo obce takto upravený program schválilo. 

Starosta pověřil vyhotovením zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Mgr. Marii Mikynovou, ověřením zápisu určil pana Josefa Rouše a Mgr. Ladislava Chmelaře. 

Starosta konstatoval, že zápis z předcházejícího zasedání byl ověřen a vystaven k nahlédnutí na úřední desce. Proti  zápisu nebyly podány žádné námitky. Byly splněny všechny úkoly, kterými byli jednotliví zastupitelé pověřeni. 

Ad 2) Ukončení mandátu zastupitele Ladislava Eichlera

Starosta obce informoval zastupitele obce, že mu dne 2. 3. 2006 v 1900 ústně i písemně oznámil zastupitel a dosavadní místostarosta Ladislav Eichler, že odstupuje z funkce místostarosty a současně rezignuje na svůj mandát člena zastupitelstva obce Kamenná. Zastupitelstvo obce  ukončení mandátu vzalo na vědomí.  

Ad 3) Volba nového místostarosty

Zastupitelstvo obce zvolilo nového místostarostu pan Josefa Rouše. 

Usnesení bylo přijato 5 hlasy, proti 0, zdržel se 1. 

Ad 4) Žádost Charity Třebíč o finanční příspěvek na činnost v roce 2006

Zastupitelstvo obce rozhodlo o finančním příspěvku na činnost Charity Třebíč v roce 2006 ve výši 3.000,- Kč. Rozhodnutí se opírá o fakt, že Charita Třebíč má v naší obci  2 klienty. Usnesení bylo přijato 6 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 5) Žádost Svazu včelařů Budišov o finanční příspěvek

Zastupitelstvo obce rozhodlo o finančním příspěvku na činnost Svazu včelařů Budišov ve výši 500,- Kč. V obci je registrováno 7 aktivních včelařů. 

Usnesení bylo přijato 5 hlasy, proti 1, zdržel se 0. 

Ad 6) Záměr obce na vykoupení pozemku p. č. 1253/7 v k.ú. Kamenná

Obec Kamenná oznamuje záměr vykoupit pozemek p. č. 1253/7 v k.ú. Kamenná o rozloze cca 321 m2. Jedná se o přístupovou cestu z návsi k víceúčelové vodní nádrži. 

Ad 7) Koupě pozemku p. č. 110/1 v k.ú. Kamenná

Obec Kamenná oznamuje záměr vykoupit pozemek p. č. 110/1 v k.ú. Kamenná o rozloze cca 11 m2. Jedná se o pozemek pod čekárnou autobusové zastávky. 

Ad 8)  Vyjádření k projektové dokumentaci  „Úpravy koryta řeky Oslavy u Holomkova mlýna“

Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s návrhem úpravy koryta řeky Oslavy u Holomkova mlýna, investor pan Holomek. Jedná se o vybudování brodu a zpevnění břehů. Zastupitelstvo obce pověřilo starostu s místostarostou zahájením osobního jednání  s investorem akce o umístění navrhovaného brodu a dalších detailech akce. K projektové dokumentaci se zastupitelstvo vyjádří na příštím jednání.

Ad 9) Způsob využití bývalého skladu CO

Zastupitel Aleš Adam přednesl návrh na další využití bývalého CO skladu. Sklad je vyklizen a budou provedeny drobné stavební úpravy pro docílení funkčnosti. Návrh byl přijat. Usnesení bylo přijato 6 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 10) Program „Internet do knihovny“

Ministerstvo kultury a Ministerstvo informatiky upozorňují na povinnost připojení obecní knihovny k internetu podle zákona č. 257/2001 Sb., § 4, odst. 1, písm. d). Zastupitelstvo obce pověřilo zastupitele Ladislava Chmelaře, aby zjistil podrobnosti o způsobu připojení a přihlášení k projektu.  

Ad 11) Zpráva o vyhodnocení bezpečnostní situace v obci za r. 2005

Starosta obce přednesl zprávu Policie ČR o vyhodnocení bezpečnostní situace v obci za r. 2005. Zastupitelstvo obce  vzalo zprávu na vědomí.  
Ad 12) Spoluúčast obce na akci: „Setkání s historií Kamenné a Klementic“

Zastupitelstvo obce projednalo způsob účasti obce na akci občanského sdružení Kameňáci „Setkání s historií obce Kamenná a Klementice“, která se koná dne 12. 3. 2006. Zastupitelstvo obce rozhodlo, že účast obce spočívá v bezplatném poskytnutí prostor kulturního domu a zapůjčení PC.

Usnesení bylo přijato 6 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 13) Zřízení nové podatelny

Zastupitelstvo obce rozhodlo, že v následujícím období bude zřízena nová obecní podatelna v č.p. 47 a korespondenci bude přebírat Dita Adamová, Kamenná č.p. 47. Usnesení bylo přijato 6 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 14) Různé 

Zastupitelstvo obce pověřilo starostu, aby projednal s Ladislavem Eichlerem možný zaměstnanecký poměr a nebo novou pracovní smlouvu na funkci obecního kronikáře a ověřovatele podpisů a shody kopie listin s originálem. 

Zastupitelstvo schválilo nákup nových židlí do kulturního domu. Dále schválilo vytyčení a osázení původní polní cesty do Vanče.  

Dne 17. 3. 2006 proběhne v Kamenné a Klementicích svoz nebezpečných odpadů. 

Starosta obce prohlásil v 2050 hodin zasedání zastupitelstva za ukončené, neboť byl vyčerpán pořad jednání.

Zapsala a za správnost: 


Mgr. Marie Mikynová

Přítomní členové zastupitelstva: 
Stanislav Rouš, Vítězslava Čechová, 

Aleš Adam, Mgr. Marie Mikynová, Josef Rouš, Mgr. Ladislav Chmelař

Omluvení členové zastupitelstva: 
-

Přítomní občané: 



Alena Balíková - účetní obce

Ověřovatelé zápisu: 


Josef Rouš, Mgr. Ladislav Chmelař

