Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Kamenná 

dne 6. dubna 2006
Program:

1. Zahájení

2. Koupě pozemku p.č. 1253/7 v k.ú. Kamenná
3. Koupě pozemku p.č. 110/1 v k.ú. Kamenná
4. Vyjádření k projektové dokumentaci „Úpravy v korytě řeky Oslavy u Holomkova mlýna“

5. Plynofikace

6. Způsob financování cyklostezky do Vanče

7. Oprava kanalizace

8. Přijetí obecních zaměstnanců
9. Obecní kroniky

10.  Různé

Ad 1) Zahájení 

Starosta obce zahájil v 1905 hodin zasedání zastupitelstva obce. Prohlásil, že jednání zastupitelstva obce bylo řádně svoláno a vyhlášeno a na zasedání je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů. Starosta přednesl program zasedání zastupitelstva obce. Program byl rozšířen o další dva body - „Přijetí obecních zaměstnanců“ a „Obecní kroniky“. Zastupitelstvo obce takto upravený program schválilo. Starosta pověřil vyhotovením zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Mgr. Marii Mikynovou, ověřením zápisu určil Josefa Rouše a Mgr. Ladislava Chmelaře. Starosta konstatoval, že zápis z předcházejícího zasedání byl ověřen a vystaven k nahlédnutí na úřední desce. Proti  zápisu nebyly podány žádné námitky. Byly splněny všechny úkoly, kterými byli jednotliví zastupitelé pověřeni. 

Ad 2) Koupě pozemku p.č. 1253/7 v k.ú. Kamenná
Zastupitelstvo obce schválilo koupi pozemku p.č. 1253/7 v k.ú. Kamenná o rozloze 321 m2 . V zákonné lhůtě nebyly vzneseny žádné připomínky.
Usnesení bylo přijato 6 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 3) Koupě pozemku p.č. 1253/7 v k.ú. Kamenná

Zastupitelstvo obce schválilo koupi pozemku  p.č. 110/1 v k.ú. Kamenná o rozloze cca 11 m2. V zákonné lhůtě nebyly vzneseny žádné připomínky. Usnesení bylo přijato 6 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 4) Vyjádření k projektové dokumentaci „Úpravy v korytě řeky Oslavy u Holomkova mlýna“ 

Starosta obce seznámil zastupitele s výsledky jednání s investorem akce. Zastupitelstvo souhlasí s předloženou projektovou dokumentací za podmínky, že dotčený pozemek obce p.č. 564/5 v k.ú. Kamenná bude po ukončení nájmu uveden do původního stavu. 
Usnesení bylo přijato 6 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 5) Plynofikace
Starosta obce seznámil zastupitelstvo obce s výsledky vyhodnocení plynofikace. „Sdružení pro plynofikaci Budišovsko“ nesplnilo podmínky udělení státní dotace na plynofikaci, proto budou obce, pravděpodobně, část dotace vracet.  
Ad 6) Způsob financování cyklostesky do Vanče

M. Mikynová seznámila zastupitelstvo obce s výsledky jednání na Agentuře ochrany přírody a krajiny v Havlíčkově Brodě o možnostech financování obnovení polní cesty - cyklostesky - do Vanče. Obec podá žádost o přidělení dotace AOPK z Programu péče o krajinu. 
Usnesení bylo přijato 6 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 7) Oprava kanalizace

Starosta obce informoval zastupitele o oslovení 2 stavebních firem na opravu kanalizace v části obce. V průběhu příštího týdne firmy provedou obhlídku a podají cenové nabídky. 
Ad 8) Přijetí obecního zaměstnance

Zastupitelstvo obce schválilo přijetí obecních zaměstnanců na sezónní práce. 
Usnesení bylo přijato 6 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 9) Obecní kroniky 
Starosta obce informoval zastupitelstvo o skutečnosti, že kroniky obce, byly předány do Státního okresního archívu v Třebíči. Dne 3. 3. 2006 kronikář obce p. L. Eichler předal, bez vědomí a ústního, či písemného souhlasu starosty a zastupitelstva obce, 4 obecní kroniky a 1 Domovopis obce Kamenná do Státního okresního archívu v Třebíči. Potvrzení o předání kronik do Státního archívu v Třebíči odevzdal p. L. Eichler až po výzvě starosty. Zastupitelstvo vyslovilo nad tímto jednáním podiv a konstatovalo, že tento úkon byl proveden bez jeho souhlasu. 
Ad 10) Různé 

Zastupitel L. Chmelař informoval zastupitele o „Projektu internet do knihovny“. Zastupitelstvo rozhodlo, že podmínky programu jsou pro obec nevýhodné a  bude řešit veřejný internet jiným způsobem. 
Starosta obce prohlásil v 2100 hodin zasedání zastupitelstva za ukončené, neboť byl vyčerpán pořad jednání.

Zapsala a za správnost: 


Mgr. Marie Mikynová

Ověřovatelé zápisu: 


Josef Rouš, Mgr. Ladislav Chmelař

Přítomní členové zastupitelstva: 
Stanislav Rouš, Vítězslava Čechová, 

Aleš Adam, Mgr. Marie Mikynová, Josef Rouš, Mgr. Ladislav Chmelař

Přítomní občané: 



Ing. Zbyněk Zedníček
PAGE  
1

