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V Kamenné 25. dubna 2006

Věc:
Námitka proti bodu 1 zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Kamenná ze dne 6. dubna 2006

Tímto otevřeným dopisem podávám námitku proti bodu 1 zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Kamenná ze dne 6. dubna 2006. V tomto bodě se sděluje, že proti zápisu z předchozího zasedání zastupitelstva obce Kamenná ze dne 2. března 2006 nebyly podány žádné námitky. Toto sdělení není pravdivé, nebot‘ jsem proti uvedenému zápisu podal písemnou námitku dopisem ze dne 13. března 2006. Důvody námitky nebudu dále opakovat, neboť byly obsahem uvedeného dopisu.

K bodu 9 zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Kamenná ze dne 6. dubna 2006 dále uvádím:

Nezpochybňuji skutečnost, že jsem 3. března 2006 bez vědomi starosty předal do

Státního okresního archívu 4 kroniky a 1 domovopis Kamenné (tzv. fotokroniku z r. 1952).

Pro upřesnění uvádím, že se jednalo o 2 obecní kroniky, 1 školní kroniku z období 1934-72

(kterou jsem v říjnu 2005 objevil v ZŠ Budišov) a 1 kroniku pionýrské organizace z r. 1977-

84 (kterou jsem objevil v Kamenné cca v r. 2002).

Pozastavuji se pouze nad sdělením, že zmíněné materiály byly předány „bez ústního, či písemného souhlasu starosty a zastupitelstva obce.“

Podle zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, jsou kroniky všech typů dokumenty, které jsou archiváliemi. Dle sdělení zaměstnanců Státního okresního archívu v Třebíči i Zemského archívu v Brně platí povinnost dle stále platného nařízení vlády, uložit nejdéle do 10 let dopsané kroniky do územně příslušných archívů. Ve všech případech uložených kronik byla tato podmínka dávno splněna.

Až dosud jsem se domníval, že starosta i zastupitelstvo obce ctí platnou legislativu, a proto nebude (a dle mého názoru ani nemůže) bránit konání v souladu se zákonem.

Pozastavuji se dále nad sdělením, že zastupitelstvo vyjádřilo nad mojím jednáním

podiv. Dovolte, abych i já vyjádřil podiv nad změnou postojů některých zastupitelů.

V období let 1990 až 1998 se zastupitelstvo obce Kamenná vůbec nestaralo o obecní kroniku, dokonce ani nezjistilo, že se kronika obce vůbec nevedla. V té době byli zastupiteli i dva 

z Vás, Stanislav Rouš (8 roků) a Josef Rouš (4 roky). Vyslovuji podiv, že těmto dvěma zastupitelům, kterým byly prokazatelně v předchozím období kroniky obce zcela lbostejné, a nyní, když jsem kroniku obce zpětně dopsal (od roku 1989 vč. do r. 2005

v rozsahu 200 stran psaného textu) a z úcty k předkům a kvůli budoucím generacím kamenských občanů jsem kroniky uložil do archívu (aby se neztratily jako např. v Budišově či jiných obcích), hledají mouchy na mém jednání.

Očekávám Vaše písemné vyjádření k mé námitce proti bodu 1 zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Kamenná ze dne 6. dubna 2006. Nechám na Vašem uvážení, zda budete reagovat i na moje stanovisko k bodu 9 zápisu ze zasedáni zastupitelstva obce Kamenná ze dne 6. dubna 2006. Samozřejmě, že rád uvítám Vaše oponentní argumety i k bodu č. 9.

S pozdravem

Ladislav Eichler
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