Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Kamenná 

dne  9. listopadu 2006

Program:

1. Zahájení

2. Jednací řád

3. Způsob předkládání informací o výdajích obce

4. Vymezení působnosti a odpovědnosti jednotlivých zastupitelů 
5. Nájemcem připravované úpravy v budově č.p. 45 v Kamenné

6. Ověřování podpisů a listin (vidimace a legalizace)

7. Odměny členům zastupitelstva

8. Aktualizace informací podle zákona 106/1999 Sb.

9. Prodej části pozemku p.č. 433/1 v k.ú. Kamenná p. Romanu Proboštovi

10. Plynofikace

11. Souhlas s návrhem průběhu katastrální hranice

12. Stav budovy č.p. 45 při předávání bývalým nájemcem

13. Oprava chybného geometrického a polohového určení hranice pozemku

14. Ukončení a předání prací na ozelenění cesty do Vanče

15. Různé

Ad 1) Zahájení 

Starosta obce zahájil v 1910 hodin zasedání zastupitelstva obce. Prohlásil, že zasedání zastupitelstva obce bylo řádně svoláno a vyhlášeno a na zasedání je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů. Starosta přednesl program zasedání zastupitelstva obce. Program byl rozšířen o body „Aktualizace informací podle zákona 106/1999 Sb.“, „Plynofikace“, „Souhlas s návrhem průběhu katastrální hranice“, „Stav budovy č.p. 45 při předávání bývalým nájemcem“, „Oprava chybného geometrického a polohového určení hranice pozemku“, „Ukončení a předání prací na ozelenění cesty do Vanče“. Zastupitelstvo obce takto upravený program zasedání schválilo 7 hlasy, proti 0,  zdržel se 0. 

Starosta pověřil vyhotovením zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Marii Mikynovou, ověřením zápisu určil Janu Ritterovou a Josefa Rouše. Starosta konstatoval, že zápis z předcházejícího zasedání byl ověřen a vystaven k nahlédnutí na úřední desce. Proti  zápisu nebyly podány žádné námitky. 

Ad 2) Jednací řád

Zastupitelstvo obce schválilo nový jednací řád zastupitelstva obce. Usnesení bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 3) Způsob předkládání informací o výdajích obce

Zastupitel Ladislav Eichler požádal o předložení a zveřejnění přehledu výdajů obce nad 3.000,- Kč za období leden až listopad 2006. Starosta obce uložil finančnímu výboru provedení kontroly výdajů za období leden – říjen 2006 a předložení přehledu výdajů nad částku 3.000,- Kč do příštího zasedání zastupitelstva. Zastupitelstvo obce schválilo provedení kontroly 6 hlasy, proti 0, zdržel se 1.
Ad4) Vymezení působnosti a odpovědnosti jednotlivých zastupitelů 

Zastupitelstvo obce schválilo vymezení působnosti a odpovědnosti jednotlivých zastupitelů. 

Odpovědnost a působnost jednotlivých zastupitelů bude následující:

· správa kulturního domu (velký sál, peklo) – L. Eichler, 

· dohled nad tělocvičnou (malý sál) – M. Mikynová,

· správa víceúčelové požární nádrže (koupaliště) včetně budov – J. Suchý,

· místní část Klementice, požadavky občanů – J. Rouš,

· obecní zaměstnanci – S. Rouš,

· správa obecních lesů – L. Novotný,

· internetové stránky – J. Rouš,

· inventarizace pozemků, sledování změn – J. Rouš,

· dotační tituly, sledování, příprava – J. Ritterová,

· komunikace, opravy, údržba – L. Eichler,

· zápisy ze zasedání zastupitelstva – M. Mikynová, J. Ritterová,

· cesta Vaneč – M. Mikynová

· kronika obce – L. Eichler 

Rozdělení působnosti a odpovědnosti zastupitelů bylo schváleno 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0.  

Ad 5) Nájemcem připravované úpravy v budově č.p. 45 v Kamenné

Nájemce budovy č.p. 45 p. Petr Nováček informoval zastupitele o připravovaných úpravách v budově. Vyčíslení nákladů předloží do příštího zastupitelstva. 

Ad 6) Ověřování podpisů a listin (vidimace a legalizace)

Zastupitelstvo obce schválilo provádění ověřování podpisů a listin Ladislavem Eichlerem. Usnesení bylo přijato 6 hlasy, proti 0, zdržel se 1. 

Ad 7) Odměny členům zastupitelstva

Zastupitel L. Eichler přednesl návrh, aby se řadoví zastupitelé vzdali odměny za práci v zastupitelstvu, která dosud činila 200,- Kč měsíčně. Zastupitelstvo rozhodlo vzdát se odměny členům zastupitelstva ve prospěch obce. Hlasování: 6 hlasů pro, proti 0, zdržel se 1.

Ad 8) Aktualizace informací podle zákona 106/1999 Sb.

Zastupitelstvo obce rozhodlo o zrušení podatelny zřízené 3.3. 2006. Zastupitelstvo rozhodlo, že obecní korespondence bude přebírána v domě č.p. 25 a č.p. 68.  Usnesení bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Zastupitelstvo obce uložilo J. Roušovi, aby provedl aktualizaci internetových stránek v souvi-slosti se změnami složení zastupitelstva.

Ad 9) Prodej části pozemku p.č. 433/1 v k.ú. Kamenná 
Zastupitelstvo obce neschválilo prodej části pozemku p.č. 433/1 v k.ú Kamenná p. Romanu Proboštovi. Zastupitelstvo obce bude uvažovat o prodeji pozemku, až po vypořádání vlastnických vztahů na sousedním pozemku p.č. 433/2 – pozemek pod chatou, který je dosud ve vlastnictví obce. 

Ad 10) Plynofikace

Starosta obce seznámil zastupitelstvo o způsobu závěrečného vyúčtování plynofikace. Z důvodu nesplnění podmínek dotace musí mikroregion na akci „Plynofikace Budišovsko“ vrátit částku ve výši 3.800.000,- Kč. Pro obec Kamenná byl vypočítán podíl na vrácení (vratka) ve výši 412.455,90,- Kč.

Zastupitelstvo obce odsouhlasilo zaplacení částky ve výši 412.455,90,- Kč na účet „Plynofikace Budišovsko“ do konce listopadu 2006. Z toho důvodu bude upraven rozpočet obce na rok 2006. Peníze na vrácení části dotace budou použity z úspor minulých let. Usnesení bylo přijato 7 hlasy, proti 0,  zdržel se 0.

Ad 11) Souhlas s návrhem průběhu katastrální hranice

Zastupitelstvo obce projednalo návrh Katastrálního úřadu Žďár nad Sázavou, pracoviště Velké Meziříčí na změnu katastrální hranice mezi k.ú. Kamenná a k.ú. Tasov. Zastupitelstvo obce schválilo změnu katastrální hranice mezi k.ú. Tasov a k.ú. Kamenná. Hlasování: 7 hlasů pro, proti 0, zdržel se 0.  

Ad 12) Stav budovy č.p. 45 při předávání bývalým nájemcem

Starosta obce a p. Petr Nováček informovali zastupitele se stavem budovy č.p. 45 a obecního majetku při předání bývalým nájemcem. Nebyly shledány žádné nedostatky a závady. 

Ad 13) Oprava chybného geometrického a polohového určení hranice pozemku

Zastupitelstvo obce souhlasí s opravou chybného geometrického a polohového určení hranice pozemku podle § 8 zákona č. 344/1992 Sb., o katastru nemovitostí České republiky, ve znění pozdějších předpisů mezi pozemky st. 29, st. 56/1, 1279, 1230/13, 1230/8 vše v k.ú. Kamenná. Hlasování: 7 hlasů pro, proti 0, zdržel se 0.  

Ad 14) Ukončení a předání prací na ozelenění cesty do Vanče

Zastupitelka M. Mikynová informovala zastupitele o ukončení prací na ozelenění cesty do Vanče, které bylo provedeno firmou Zahradnictví Molnár za finanční podpory MŽP z prostředků Programu péče o krajinu. Dne 8.11. 2006 proběhla kontrola a předání této etapy prací. Pověřený pracovník Agentury ochrany přírody a krajiny středisko Havlíčkův Brod konstatoval, že práce proběhly podle projektové dokumentace, byly provedeny ve stanoveném termínu a nebyly shledány žádné nedostatky. Zastupitelstvo obce souhlasí s proplacením faktury za vykonané práce firmě Zahradnictví Molnár ve výši 99.151,- Kč (včetně DPH). Náklady budou zpětně uhrazeny z přiznané finanční podpory MŽP. Usnesení bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Zastupitelstvo obce děkuje všem občanům, kteří se ve svém volném čase podíleli na přípravě a budování cyklostesky do Vanče. Zastupitelstvo děkuje firmě Kamenolom Zedníček, která darovala obci 80 kusů kamenných sádovců na vytýčení hranic a firmě Geoding s.r.o., která dala 50 % slevu na geodetické práce. 

Ad 15) Různé

Myslivecké sdružení požádalo o pronájem části kulturního domu ve dnech 19.11., 3.12., 26.12. 2006 na konání honů. Zastupitelstvo vzalo na vědomí.

P. Zdeněk Nováček informoval zastupitelstvo o povinnosti obce zřídit zásahovou jednotku v rámci Sdružení dobrovolných hasičů. Dále informoval zastupitelstvo obce o firmách, které se zabývají tvorbou internetových stránek. 

P. Radka Kameníková informovala o stavu dešťové vpusti před domem č. p. 75 a požádala obec o její opravu. Obec během listopadu 2006 zajistí provizorní opravu. Celková oprava bude provedena příští rok. 

P. Zbyněk Zedníček upozornil zastupitele na nutnost sledování dotačních titulů z EU. 
V měsíci listopadu bude provedena úprava a vyrovnání nerovností cesty do části obce „Žleb“.  

Starosta obce prohlásil v 2135 hodin zasedání zastupitelstva za ukončené, neboť byl vyčerpán pořad jednání.

Zapsala a za správnost: 

Marie Mikynová

Ověřovatelé zápisu: 


Jana Ritterová, Josef Rouš

Přítomní členové zastupitelstva:  
Stanislav Rouš, Josef Rouš, Marie Mikynová, Ladislav Eichler, Jana Ritterová, Lubomír Novotný, Josef Suchý

Přítomní občané: 
Jaroslav Mikyna, Zbyněk Zedníček, Zdeněk Vošmera, Zdeněk Nováček, Petr Nováček, Radka Kameníková, Lenka Eichlerová
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