Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Kamenná 

dne 1. března 2007

Program:

1.    Zahájení

2.    Přijetí územního plánu

3.    Dotační tituly

4.    Seznámení s výdaji obce nad 3.000,- Kč

5.    Ambulantní svoz nebezpečných odpadů

6.    Kaplička
7.    Různé

Ad 1) Zahájení 

Starosta obce zahájil v 1900 hodin zasedání zastupitelstva obce. Prohlásil, že zasedání zastupitelstva obce bylo řádně svoláno a vyhlášeno a na zasedání je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů. Starosta přednesl program zasedání zastupitelstva obce. Zastupitelstvo obce program zasedání schválilo 7 hlasy, proti 0,  zdržel se 0. 

Starosta pověřil vyhotovením zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Mgr. Marii Mikynovou, ověřením zápisu určil Janu Ritterovou a Ladislava Eichlera. Starosta konstatoval, že zápis z předcházejícího zasedání byl ověřen a vystaven k nahlédnutí na úřední desce. Proti zápisu nebyly podány žádné námitky. 

Ad 2) Přijetí územního plánu

Starosta obce informoval zastupitelstvo obce, že schválený kompletní Územní plán obce Kamenná byl předán všem kompetentním orgánům a je uložen na obci. 

Zastupitelstvo toto vzalo na vědomí.  

Ad 3) Dotační tituly

Zastupitelka Jana Ritterová podala zprávu o aktuálních možnostech čerpání dotací z různých dotačních titulů.

Zastupitelstvo obce rozhodlo, že podá žádost o poskytnutí dotace v rámci regionálních programů Ministerstva pro místní rozvoj a to z programu č. I. Podpora rozvoje hospodářsky slabých a strukturálně postižených regionů, dotační titul č. 2 - Podpora investic pro rozvoj cestovního ruchu. Žádost o podporu bude zaměřena na rekonstrukci sociálního zařízení v budově v areálu víceúčelové vodní nádrže. 

Zastupitelstvo obce rozhodlo o podání žádosti o poskytnutí dotace z programu č. II. Podpora obnovy venkova, dotační titul č. 2 - Podpora zapojení dětí a mládeže do komunitního života v obci. V rámci této podpory budou podporovány akce, na jejichž výběru a přípravě  (resp. realizaci) se prokazatelně podílely (resp. budou podílet) děti a mládež. Při přípravě tohoto projektu  obec předpokládá také spolupráci občanů, občanských sdružení a spolků. Žádost o podporu bude zaměřena na vybudování zařízení pro volnočasové aktivity dětí. 
Zastupitelstvo obce rozhodlo o podání žádosti o poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny, z programu Systém sběru a třídění odpadu 2007, podprogram B - Rozšíření kapacity sběrné sítě v obci. 

Usnesení o podání žádostí o přidělení dotací bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

Ad 4)  Seznámení zastupitelstva s výdaji obce nad 3000,- Kč za měsíc únor

Finanční hospodářka obce Alena Balíková seznámila zastupitelstvo s výdaji obce nad částku 3.000,- Kč v měsíci únoru 2007. Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí proplacení následujících výdajů: 

- Remondis - svoz odpadů …7.729,- Kč

- AJAN s.r.o. - nákup kontejneru na TKO ... 10.686,- Kč,

- ZD Budišov - prohrnování sněhu …3.570,- Kč

- P. Nováček - úpravy v č.p. 45 (topení, ohřívač, vodovodní baterie,    vybavení WC) ... 58.015,- Kč

Ad 5) Ambulantní svoz nebezpečných odpadů

Firma Remondis oznamuje, že dne 16. 3. 2007 bude probíhat v Kamenné a Klementicích  ambulantní svoz nebezpečných odpadů. Přesný čas odvozu bude vyhlášen místním rozhlasem. 

Ad 6) Kaplička

Starosta obce informoval o výsledcích jednání s p. Kiliánem, které proběhlo mezi ním a některými zastupiteli dne 12. 2. 2007, ve věci zavedení elektrického zvonění v kapličce v Kamenné. Instalace proběhne v jarních měsících roku 2007.

Ad 7)  Různé

Starosta obce přednesl návrh na úpravu parkové zeleně. Zastupitelstvo obce s tímto návrhem souhlasí. Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0

Zastupitel L. Eichler navrhl dokoupení 0,3 l sklenic do kulturního domu v obci. Zastupitelstvo obce s tímto návrhem souhlasí. Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0

Zastupitelstvo oznamuje záměr vybavit budovu v areálu víceúčelové vodní nádrže starší kuchyňskou linkou. Pokud někdo z občanů může poskytnout starší nábytek, hlaste se u p. Josefa Suchého. 
Starosta obce prohlásil v 2040 hodin zasedání zastupitelstva za ukončené, neboť byl vyčerpán pořad jednání.

Zapsala a za správnost: 

Mgr. Marie Mikynová

Ověřovatelé zápisu: 


Jana Ritterová, Ladislav Eichler

Přítomní členové zastupitelstva:  
Ladislav Eichler, Mgr. Marie Mikynová, Lubomír Novotný, Jana Ritterová, Josef Rouš, Stanislav Rouš, Josef Suchý

Přítomní občané: 
Alena Balíková - finanční hospodář
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