Zápis

ze zasedání obecního zastupitelstva Obce Kamenná

ze dne 21.9. 1999

Program:

1.
Zahájení

2.
Nájemní smlouva na budovu bývalé školy – žádost o změnu

3.
Hospodaření s finančními prostředky

4.
Žádost o odprodej pozemku p.č. 45 panu  MUDr. Smrčkovi

5.
Příslib dotace

6.
Diskuse  

Ad 2.
Nájemníci budovy bývalé školy žádají o snížení nájmu v období říjen až březen na měsíční částku 1000 Kč. Obecní zastupitelstvo stanovilo snížení nájmu na 1000 Kč měsíčně pouze v období říjen 1999 až březen 2000. Po té bude platit  dodatek číslo 1 – měsíční nájem 3000 Kč.  Občané se mohou v zákonné lhůtě 30 dní vyjádřit k této záležitosti.

Ad 3
Společnost HOME FIN s.r.o. oslovila starostu obce s nabídkou na finanční poradenství s volnými finančními prostředky obce. Zastupitelé prověří .finanční hospodaření s těmito prostředky v jiných okolních obcích a rozhodnou na příštím zasedání obecního zastupitelstva.

Ad 4.
Obecní zastupitelstvo rozhodlo odprodat pozemek parcelní číslo 45 o ploše 

255 m2 panu MUDr. Leonardu Smrčkovi za cenu 25 Kč/m2. Jedná se o parcelu pod domem č.p. 67. Občané se mohou v zákonné lhůtě 30 dní vyjádřit k této záležitosti.

Ad 5.
Ing. Gotthard z Okresního úřadu Třebíč přislíbil dotaci ve výši  20000 Kč na zpracování územně plánovací dokumentace. Dotace na projekt generelu plynofikace Kamenné bude žádána společně v Sdružení pro plynofikaci budišovska.

Ad 6.
Je nutná drobná regulace povrchových vod před zimou a následným jarním táním. Jedná se o místa : Zárobka, u koupaliště, u RD 31. 

účast na zasedání :

Jiří Mrňa, Vítězslava Čechová, Stanislav Rouš,






Ladislav Eichler, Jaromír Hort, Jan Dvořák

Omluven :


Aleš Adam

Přítomni :


Dušan Hvězda, Petr Matuška

Zapsal :


Ladislav Eichler  v.r.

Ověřovatelé :


Jan Dvořák  v.r.

Jiří Mrňa v.r.

Starosta :


Stanislav Rouš  v.r.

