Zápis

ze zasedání obecního zastupitelstva Obce Kamenná

ze dne 21. 9. 2000

Program:

1.
Zahájení

2.
Vyjádření k územnímu řízení – stavba rodinného domnu

3.
Multifunkční telekomunikační síť

4.
Reforma územní veřejné správy

5.
Žádost o trvalý pobyt

6.
Navrácení pozemku z užívání a žádost o jeho prodej

7.
Příprava voleb v r. 2000

8.
Informace o domě čp. 14 v Klementicích

9.
Položení části kanalizačního vedení

10.
Ostatní

Ad 2.
Pan Zbyněk Zedníček žádá o vyjádření k stavbě rodinného domu na parcele č. 507/2. 

Obecní zastupitelstvo nemá ke stavbě RD připomínek.Rozpočet na rok 2000 by měl 

Ad 3.
Dne 17.8. 2000 byla navržena možnost vybudování multifunkční telekomunikační sítě v Mikroregionu Horácko mezi 28 obcemi. Síť by umožňovala vysokou přenosovou rychlost pro Internet (10 mega bitů/s oproti 20 kilo bitům/s). V budoucnu by síť vysoce zatraktivnila uvedený region právě vlivem levného a rychlého internetu a možností  doprovodných možností multifunkční sítě. Na pořízení by byla reálná dotace z EU ve výši 50 % nákladů a půjčka s úrokem do 3 %. Obecní zastupitelstvo souhlasí s realizací multifunkční telekomunikační sítě za předpokladu získání dotací.

Ad 4.
Ministerstvo vnitra nám zaslalo návrh II. fáze feformy veřejné správy. Podle této varianty by Kamenná a Klementice patřily do malého okresu Velké Meziříčí. Obecní zastupitelstvo nesouhlasí s tímto návrhem a žádá o zařazení do budoucího malého okresu Třebíč. Stanovisko obecního zastupitelstva bude písemně zasláno na Ministerstvo vnitra ČR a Okresní úřad Třebíč.

Ad 5.
Paní Soňa Růžičková žádá o přihlášení k trvalému pobytu v budově bývalé školy v č.p. 45, kde provozuje restauraci. Jelikož budova školy je nebytový prostor, nelze nájemce nájemníky přihlásit k trvalému pobytu. Obecní zastupitelstvo neuvažuje v součastné době neuvažuje o rekolaudaci uvedených prostor na byt.

Ad 6.
Myslivecké sdružení Kamenná oznámilo navrácení pozemku, který užívalo za nocležkou v Klementicích. O koupi pozemku projevil zájem pan Luboš Holubář. Členové zastupitelstva se k žádosti vyjádří až po zjištění souvisejících skutečností.

Ad 7.
12.11. 2000 proběhnou volby do krajského zastupitelstva a do Senátu.

Ad 8.
Okresní úřad žádá OÚ Kamenná o zajištění pomoci vyklizení obytné části domu čp. 14  v Klementicích. Vzniklé náklady budou od OkÚ našemu OÚ proplaceny. Vzhledem k havarijnímu stavu domu a zablokování prodeje nemovitosti na 10 roků, nebude OÚ žádat o bezplatný převod.

Ad 9.
V Klementicích bude položeno část kanalizačního potrubí (cca 12 m). Práce provede na základě dohody o provedení práce pan Jindřich Masopust ml.

Ad 10.
V součastné době začíná probíhat sčítání v oblasti zemědělské činnosti. Sčítání stavů zvířat a zemědělského hospodaření bude provádět starosta pan Stanislav Rouš.


Starosta zplnomocnil pana ing. Nechvátala o zastoupení obce Kamenná ve věci navrácení obecních lesů z bývalého Lesního družstva (zrušeného v r. 1960).


Bude proveden sběr kovového šrotu formou přistavení kontejneru na návsi v Kamenné.



Byla provedena montáž automatického ovládání veřejného osvětlení podle intenzity osvětlení (původní ovládání bylo pomocí stínacích hodin).

účast na zasedání :

Vítězslava Čechová, Stanislav Rouš, Ladislav Eichler,

Jaromír Hort, Aleš Adam, Jan Dvořák, Jiří Mrňa

Přítomni :


Alena. Balíková – účetní OÚ






Zbyněk Zedníček

Zapsal :


Ladislav Eichler  v.r.

Starosta :


Stanislav Rouš  v.r.

