Zápis

ze zasedání obecního zastupitelstva Obce Kamenná

ze dne 8. 3. 2001

Program:

1. Zahájení

2. Rozpočet obce na rok 2001

3. Lesy Obce Kamenná a splečné lesy

4. Strategie rozvoje mikroregionu Horácko

5. Informace o plynofikaci

6. Prodej majetku

7. Oprava vodního toku - potoku Kameňák ve Žlebě

8. Žádost o vyjádření k dětskému táboru

9. Nákup prohlížečky

10. Zemní práce - zastávky, koupaliště, cesty

11. Ostatní

Ad 2.
Obecní zastupitelstvo schválilo návrh rozpočtu na rok 2001. Rozpočet byl navržen jako vyrovnaný s příjmy a výdaji 1012910 Kč. Detailně je rozpočet v příloze tohoto zápisu. Rozpočet byl 30 dní vyvěšen na úředních deskách v Kamenné i Klementicích.

Ad 3.
Lesy ČR upozornily Obec Kamennou na nutnost zalesnění holiny - konkrétně na pravé části Žleba za posledním obytným domem. Po prověření stavu přímo na místě se poté provede náprava v roce 2001.



Obec Kamenná se dohodla jako spoluvlastník lesů (bývalé lesní družstvo), že výkon odborného lesního hospodáře budou vykonávat Lesy ČR lesní správa Třebíč a Jihlava.

Ad 4.
5.3. proběhlo ve Vladislavy jednání rady mikroreginu Horácko. Byl předložen návrh strategie rozvoje ekologického mikroregionu Horácko. Projekt vytvořila firma Garep Brno, která vyhotovila též strategii Jihlavského kraje. Obecní zastupitelstvo schválilo předloženou strategii rozvoje.

Ad 5.
Projektovou dokumentaci na plynofikaci (do územního rozhodnutí a za účelem stavebního povolení) provádí firma Profi Jihlava s.r.o. Obec Kamenná hodlá provést plynový přivaděč Mihoukovice - Kamenná ihned po provedení sklizňových zemědělských prací na dotčených pozemcích.

Ad 6.
V sobotu 17.2. proběhl prodej majetku z bývalé dílny.

Ad 7.
V součastné době probíhá příprava projektové dokumentace na úpravu koryta potoku Kameňák v místech od domu čp. 50 cca 300m ve směru toku. Projekt vyhotovuje firma VH atelier Brno. Náklady hradí majitel toku, kterým jsou Lesy ČR.

Ad 8.
Junácké středisko Šlapanice žádá Obec Kamennou o povolení ke konání letního dětského tábora na louce u řeky Oslavy v termínu červenec 2001. Obecní zastupitelstvo souhlasí s uspořádáním tábora pod podmínkou dodržování pokynů uživatele pozemku (Zemědšlské družstvo Budišov) a uživatele honitby (Myslivecké sdružení Kamenná).   

Ad 9.
Obecní zastupitelstvo schvaluje nákup “prohlížečky” (příslušenství k počítači), která bude užívána k snímání údajů od katastrálního úřadu a zaměření od geodetických firem. Obec rovněž získá zdarma kolmé letecké snímky celého karastru Kamenné a Klementic.

Ad 10.
V tomto roce budou započaty zemní práce na autobusových zastávkách v Kamenné (zastávky musí splňovat příslušné technické parametry do 31.12.2002). Dále se pročistí část drenážního přítoku ke koupališti a provede se drobná úprava polních cest (do Pyšela, pod salaší, k Žákovu kopci).

Ad 11.
Zvažuje se možnost demontáže stropního lustru v sále kultůrního domu za účelem zvýšení využitelnosti prostoru hlavního sálu. Občané se mohou k tomuto záměru možnost vyjádřit.

Účast na zasedání :

Vítězslava Čechová, Stanislav Rouš, Ladislav Eichler,

Jaromír Hort, Aleš Adam, Jan Dvořák, Jiří Mrňa

Přítomni:


pí. Alena Balíková

Zapsal :


Ladislav Eichler  v.r

Starosta :


Stanislav Rouš  v.r.

