Zápis

ze zasedání obecního zastupitelstva obce Kamenná

ze dne 6. 12. 2001

Program:

1.  Zahájení

2.  Vrácení budovy býv. školy

3.  Nový zájemce o budovu býv. školy

4.  Nový požadavek na stavbu telekomunikačního stožáru

5.  Změna svozové firmy pro TKO

6. Vyhláška číslo 1/2002 o Systému shromažďování, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na karastrálním území obce Kamenná a Klementice, včetně systému nakládání se stavebním odpadem

7. Vyhláška číslo 2/2002 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů

8.  Žádost o finanční náhradu za zvon odebraný za 2. světové války

9.  Možnost 3 % úvěru na modernizaci bytového fondu

10. Úvěr u KB

11. Vyjmutíá pozemku ze zemědělského půdního fondu

12. Průběh plynofikace

13. Ostatní

ad 2.


Dne 5.12. 2001 byla pí. Soňou Růžičkovou předána budova bývalé školy.


V budově bylo prozatímně ponecháno po dohodě s pivovarem Litovel zařízení pivovaru (stoly, lavice, výčep, obklady, ..). Pokud nebude mít nový nájemník o zařízení zájem, pivovar si je odveze. Dluh pí. Růžičkové činí 3500 Kč, tento bude písemně upomínán.

ad 3.


Pí. Anežka Adamová, bytem Kamenná č.p. 57, požádala o pronájem budovy bývalé školy za účelem provozování hostinské činnosti. Obecní zastupitelstvo rozhodlo pronajmout budovu býv. školy pí. Adamové, nájemní smlouva bude uzavřena po opravě podlady ve výčepní místnosti.

ad 4.


Obecní zastupitelstvo souhlasí s umístěním zesilovací věže GSM společnosti RadioMobil, a.s. Paegas na pozemku p.č. 869 v k.ú. Kamenná (obecní pozemek mezi hnojníkem a Roušovým kopcem) za podmínky, že bude signálem pokryta celá obec Kamenná a Klementice a že se v tomto území nezhorší televizní signál. Další podmínkou je, že se vlivem stavby zesilovače neomezení těžební činnost v nedalekém místním kamenolomu.

ad 5.


Obecní zastupitelstvo rozhodlo vypovědět firmě Rethmann - Jeřala smlouvu o odvozu a zneškodnění tuhého komunálního odpadu (TKO), smlouva bude vypovězena do konce tohoto roku. Návazně na to, obecní zastupitelstvo rozhodlo uzavřít novou smlouvu o svozu a zneškodňování TKO s firmou ESKO-T Třebíč.

ad 6.

    Obecní zastupitelstvo schválilo obecně závaznou vyhlášku číslo 1/2002  o 

    Systému shromažďování, třídění, využívání a odstraňování komunálních    

     odpadů na karastrálním území obce Kamenná a Klementice, včetně systému 

     nakládání se stavebním odpadem. Tato vyhláška nabývá účinnost od 1.3. 2002. 

     Text vyhlášky je přílohou tohoto zápisu.

ad 7.

     Obecní zastupitelstvo schválilo obecně závaznou vyhlášku číslo 2/2002 o 

     místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 

     třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Tato vyhláška nabývá 

     účinnost od 1.3. 2002. Text vyhlášky je přílohou tohoto zápisu.

ad 8.


Bude požádáno o finanční náhradu za odebraný zvon z kapličky v Kamenné za 2. světové války pro válečné účely ve prospěch německé armády.

ad 9.


Státní fond rozvoje bydlení umožňuje v souladu s nařízením vlády č. 396/2001 Sb. nízkoúročné úvěry (3%) na opravy a modernizaci bytového fondu (ne však plynofikace RD). Pravidla pro poskytování úvěrů jsou v příloze tohoto zápisu. Zájemci se mohou přihlásit u starosty či místostarosty obce.

ad 10.


Starosta obce předběžně projednal možnost získání multicipálního úvěru u KB s úrokovou sazbou cca 7 % pro případné dofinancování plynofikace obce.
  

ad 11.


Slečna Nováčková, bytem Kamenná 35, požádala o souhlas obce s vyjmutím pozemku p.č. 509/1 z ZPF za účelem výstavby rodinného domu. Obecní zastupitelstvo nemá námitek proti vyjmutí uvedeného pozemku ze ZPF.

ad 12.


Dosud se přihlásilo 48 občanů Kamenné (případně majitelů nemovitostí) a 11 občanů z Klementic k vybudování plynové přípojky.

ad 13.

-
Byla vznesena připomínka občanů na nedostatečné osvětlení prostoru nad kapličkou v Kamenné. Bude odstraněn porost, který značně stíní stávajcímu venkovnímu světlu a zasahuje do ochranného pásma el. vedení.

-
Prohrnování sněhu na obecních místních komunikacích bude provádět ZD Budišov.

-
Bude zakoupena zábavná pyrotechnika na Silvestr 2001. Ohňostroj bude proveden při setkání občanů v 0.30 hodin po půlnoci na Nový rok.

Účast na zasedání :

Vítězslava Čechová, Stanislav Rouš, Ladislav Eichler,

 Jaromír Hort, Aleš Adam, Jan Dvořák, Jiří Mrňa

Přítomni:


Alena Balíková

Zapsal :


Ladislav Eichler

Starosta :


Stanislav Rouš  v.r.

