Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva

ze dne 6.2. 2003

Program:
1.   Zahájení




2.   Oprava střechy kulturního domu

3. Rozpočet obce na rok 2003

4. Nabídka lunaparku

5. Sdělení firmy TRADO-BUS Třebíč

6. Žádost o příspěvek ZO včelařů Budišov

7. Setkání starostů na MěÚ Třebíč

8. Jednání Sdružení pro plynofikaci

9. Volební valná hromada mikroregionu Horácko

10. Kronika obce 

11. Ostatní

Ad 2.
Pan Adam informoval o nabídkách pokrývačských firem na výměnu střešní krytiny KM Beta na kulturním domě. Nabídky zaslaly firmy Mrňa  Ptáčov (674000 Kč), Filipi Bystřice nad Pernštejnem (659000 Kč) a Mašíček Dalešice (890000 Kč). Výrobce betonových krytin KM Beta (obchodní zástupce pan Výlet) informoval pana Adama o možnosti úvěru. Obecní zastupitelstvo vybralo nabídku firmy Mrňa Ptáčov. Bude pokračovat jednání s firmou KM Beta o upřesnění ceny krytiny a zejména o způsobu financování.

Ad 3.
Obecní zastupitelstvo schválilo rozpočet obce na rok 2003. Rozpočet je v příloze zápisu.

Ad 4.
Pan Miroslav Hábich z Třebíče nabídl Obci Kamenná přistavení zábavného lunaparku na neděli 3.8. 2003. Obecní zastupitelstvo souhlasí s nabídkou, bude navržen pozemek na návsi u kapličky. SDH uspořádá v tomto termínu též pouťovou zábavu.

Ad 5.
Obec  Budišov nepodepsala smlouvu na některé spoje autobusové linky Třebíč – Klementice (11.30-12.30, 12.50-13.30, 16.00-16.30, 18.15-18.50). Pokud nebude podepsána smlouva do 14.2., bude zrušen spoj bez náhrady 15.2.2003. Do té doby proběhne jednání mezi starosty dotčených obcí Kamenná, Budišov, Nárameč a Trnava. 

Ad 6.
Základní organizace včelařů Budišov žádá o příspěvek na činnost. Obecní zastupitelsto rozhodlo přispět na činnost 500 Kč.

Ad 7.
Dne 29.1.2003 proběhlo na MěÚ Třebíč setkánístarostů s jednotlivými vedoucími odborů, starostem a místostarosty z Třebíče. Vzhledem ke zrušení Okresních úřadfů k 31.12. 2002 přechází část kompetencí na obce 3. stupně, kterou je pro Kamennou i Klementice Třebíč. Setkání se zúčastnil starosta Rouš a místostarosta Eichler.

Ad 8.
Dne 13.1. 2003 proběhlo jednání Sdružení pro plynofikaci Budišovsko. Předsedou se stal starosta Budišova pan Péťa. Pokud nebude jeden rok po kolaudaci připojeno 90 % přípojek, bude krácena státní dotace ze SFŽP. Počty přípojek a připojení: 

Trnasva 167-36, Rudíkov 154-45, Budišov 150-x, Nárameč 113-35, Hodov 84-31, Smrk 80-28, Kamenná+Klementice 73-5, Studnice 45-14, Vlčatín 45-14, Valdíkov 29-8, Hroznatín 28-6.

Ad 9.
Dne 3.2. 2003 proběhla volba nové rady mikroregionu. Předsedou byl pan Václav Komínek starosta Číměře, zástupcem předsedy pí. Hana Žáková starostka Koněšína. Předseda bude osobně objíždět jednotlivé obce a jednat se starosty, aby zjistil společné problematiky, které by šli řešit jednotně s větší efektivitou.

Ad 10.
Kronikář obce Ladislav Eichler předložil koncept zápisu do obecní kroniky na rok 2002 a 2001. Zastupitelstvo zápis schválilo v předloženém rozsahu. Postupně budou zpětně prováděny zápisy až do roku 1989.

Ad 11.
Finanční a kontrolní komise předložila zápis o provedení inventury majetku k           31. prosinci 2003.

Dne 11.2. 2003 od 8.30 do 15.00 hodin bude přerušena dodávka el. energie v Klementicích.


Katastrální úřad Třebíč vyzval Obec Kamennou k doplnění dokumentace k č.p. 70 (budova KD a OÚ). Není řádně doložena kolaudace.


Dne 21.2. 2003 proběhne jednání Stavebního úřadu Budišov ve věci „hrazení bystřiny Kameňák v km 1,250 – 1,534“ ve Žlebě.


Během února provede zdravotní a výchovnou probírku vybraných stromů firma Lesopark Třebíč.


Od 1. do 30. dubna 2003 bude uzavírka silnice do Tasova v úseku u Panského mlýna, objížďka bude přes Dolní Heřmanice.


Byla provedena kontrola knihovny a bylo rozhodnuto provést úpravy vedoucí ke zkulturnění prostředí. 

Zapsal:


Ladislav Eichler

Účast na zasedání:
Aleš Adam, Vítězslava Čechová , Ladislav Eichler, Josef Rouš

Mgr. Ladislav Chmelař, Mgr. Marie Mikynová, Stanislav Rouš,

Přítomna.

Alena Balíková – účetní obce

Starosta:

Stanislav Rouš

