Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva

ze dne 7. 8. 2003

Program:
1.   Zahájení

2. Malá vodní plocha

3. Žádosti o prodej obecních pozemků

4. Odpadové hospodářství

5. Kontrola Krajské hygienické stanice

6. Dokončení opravy střechy

7. Předložení kroniky

8. Různé

Ad 2.
Přítomní členové Mysliveckého sdružení Kamenná se vyjádřili k nabídce obce ve věci dokončení malé vodní plochy. Odkup pozemku ani pronájem vodní plochy není pro myslivecké sdružení finančně přijatelné. Pro řádné dokončení vodní plochy je nutno vyhotovit projektovou dokumentaci a zahájit stavební řízení. Členové mysliveckého sdružení kontaktují projektanta a zjistí možnosti získání dotace na vybudování krajinného prvku.

Ad 3.
Pan Vladimír Stavíček, majitel chaty č. ev. 15 u vanečského splavu žádá o prodej části obecního pozemku p.č. 321/1 v okolí jeho rekreační chaty. Členové obecního zatupitelstva posoudí situaci přímo na místě. O dalším postupu bude rozhodnuto na dalším zasedání obecního zastupitelstva.


JUDr. Milan a Eliška Nováčkovi čp. 27 žádají o prodej části obecního pozemku p.č. 498/20 (cca 20 m2) před vjezdem do jejich garáže. Obecní zastupitelstvo souhlasí s prodejem pozemku za odhadní cenu a náklady spojené s přepisem.


Pan Libor Marek, majitel chalupy č. p. 37 žádá o prodej části obecního pozemku p.č. 1233 (cca do 5 m2) sousedící s jeho pozemkem. Obecní zastupitelstvo souhlasí s prodejem pozemku za odhadní cenu a náklady spojené s přepisem.


MUDr. Leonard Smrček, majitel chalupy č. p. 67 žádá o prodej části obecního pozemku mezi jeho garáží a prodejnou smíšeného zboží. Obecní zastupitelstvo v součastné době nehodlá uvedenou plochu prodat z důvodu možné využitelnosti obcí.

Ad 4.
Do konce měsíce srpna bude přes víkend přistaven v Kamenné kontejner na velkoobjemový směsný komunální odpad (ne nebezpečný odpad – např. televize, ledničky, barvy). Přesný termín bude oznámen v místním rozhlase.

Kovový odpad je možno v menším množství uložit za budovu kulturního domu.

Obec zřídí do konce roku 2 kontejnery na papír.

Zvažuje se možnost sběru tetrapackových obalů (od mléka, džusů, vína).

Ad 5.
Krajská hygienická stanice provedla dne 6. 8. 2003 kontrolu obecních studní v Kamenné (u Halačkových, vrt u bývalé školy, u koupaliště, u kulturního domu). Je nutno uzavřít smlouvu o provádění pravidelného rozboru vody z těchto studní a podání oznámení o provedení nařízených opatření.

Ad 6.
Dne 29. 7. 2003 byla předána akce – výměna střešní krytiny na budově kulturního domu a obecního úřadu. Práce byly provedeny ve výborné kvalitě. Záruka činí 30 roků na materiál a 5 roků na práce.

Ad 7.

Kronikář obce Ladislav Eichler předložil 3 díly obecní kroniky (1. díl 1926-1937, 2. díl 1938-1989, 3. díl od 1990). Do kroniky byly dopsány zápisy za roka 1989-2002.

Ad 8.
Ve Žlebě probíhá od poloviny července úprava koryta potoka. Investorem jsou Lesy České republiky.

V sobotu 30. srpna proběhne na koupališti zábavné a sportovní odpoledne pro děti i dospělé. Večer bude pak posezení na koupališti. Organizuje sbor dobrovolných hasičů. 

Zapsal:


Ladislav Eichler

Účast na zasedání:
Aleš Adam, Vítězslava Čechová , Ladislav Eichler, Josef Rouš

Mgr. Ladislav Chmelař, Mgr. Marie Mikynová, Stanislav Rouš,

Přítomni:

JUDr. Zdeněk Nováček, Jaroslav Kameník, Jiří Mrňa ml.,

Ing. Radek Vošmera, MUDr. Josef Nováček, Josef Žák,

Vladimír Stavíček 

Starosta:

Stanislav Rouš

