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  5. 5. 2006
Věc: Stanovisko zastupitelstva obce Kamenná k otevřenému dopisu bývalého zastupitele  Ladislava Eichlera ze dne 25. dubna 2006
Tímto otevřeným dopisem Vám zasíláme naše stanovisko k námitkám, které jste podal otevřeným dopisem ze dne 25. dubna  2006.

1.   Stanovisko zastupitelstva obce Kamenná k námitce proti bodu 1) zápisu ze zasedání zastupitelstva obce dne 6. dubna 2006
K uvedené námitce uvádíme: 
Po doručení písemné námitky ze dne 13. března 2006 byla s Vámi předmětná námitka starostou obce  projednána osobně. Byla provedena Vámi požadovaná změna ve formulaci bodu 14) zápisu ze zasedání zastupitelstva obce dne 2. března 2006, kterou jste ústně odsouhlasil a sdělil jste starostovi obce, že již nebudete požadovat písemnou odpověď. Tím považoval starosta věc za vyřízenou. O tomto jednání informoval starosta zastupitele obce na zasedání dne 6. dubna 2006. Tímto zastupitelstvo obce považovalo a stále považuje věc  za vyřízenou.
Pravděpodobně došlo k nedorozumění, kdy si každá ze zúčastněných stran vysvětlila výsledky jednání jinak. 

2.   Stanovisko zastupitelstva obce k předání kronik do Státního okresního archívu v Třebíči
Zastupitelstvo obce Kamenná se na svém zasedání, dne 4. května 2006, usneslo na stanovisku k části Vašeho dopisu týkající se předání kronik do Státního okresního archívu v Třebíči. Usnesení bylo přijato 6 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 
Stanovisko zastupitelstva obce Kamenná:
Předání kronik do Státního okresního archívu v Třebíči bývalým zastupitelem bylo provedeno bez vědomí nejen starosty ale i bez vědomí všech ostatních zastupitelů obce Kamenná. Předání kronik bylo navíc provedeno v době, kdy pisatel dopisu již nebyl ani zastupitelem obce a k předání tedy neměl  žádnou pravomoc.   
Zastupitelstvo obce se tak zcela po právu pozastavuje nad konáním pisatele, který bez souhlasu, či vědomí starosty nebo zastupitelstva odnesl všechny kroniky z uzamčených prostor obecního úřadu Kamenná a poté je urychleně den po odevzdání mandátu zastupitele, předal do archívu. Nezpochybňujeme, že kroniky byly předány do Státního okresního archívu v souladu se zákonem, ale znovu opakujeme, že pisatel toto učinil zcela bez vědomí a souhlasu vlastníka. Kroniky jsou majetkem obce a nikoliv soukromým majetkem pisatele. Je tedy nutné jakoukoliv manipulaci s kronikami schválit zastupitelstvem obce.
Odvolání na platnou legislativu z úst toho, kdo právní předpisy vykládá pouze pro svou vlastní potřebu, zní více než podivně. Vzhledem k tomu, že pisatel dopisu byl členem i předchozího zastupitelstva obce Kamenná, mohl (nebo jak uvádí ve svém dopise, měl povinnost v souladu se stále platnou legislativou) předání kronik navrhnout na kterémkoli zasedání zastupitelstva obce během svého téměř osmiletého působení v zastupitelstvu obce. Ale to neučinil. Předtím mohly být kroniky obcí například ofoceny, aby byly k dispozici a k nahlédnutí občanům přímo v obci a nikoliv až v okresním městě. 

Je zajímavé, že bývalého zastupitele napadlo uložit kroniky do archívu až po několika letech vedení kroniky a poté, kdy i jeho jako zastupitele v předchozím volebním období zřejmě nezajímalo, jak byla kronika obce vedena. 
Upozornění na možnost ztráty kronik je rovněž zavádějící. Jediný, kdo nakonec zajistil „ztrátu kronik“ z obecního úřadu, byl vlastně pisatel dopisu. 

Celé jednání bývalého zastupitele vzbuzuje dojem, že urychlené a před všemi utajené předání všech kronik do okresního archívu bylo provedeno se záměrem, aby kroniky nemohly být vystaveny k nahlédnutí občanům v prostorách obecního úřadu na akci „Setkání s historií“, která se konala v obci dne 12.3.2006

Občané, kteří se účastnili „Setkání s historií“ mohou sami posoudit toto zvláštní jednání, které snad již nevyžaduje dalšího komentáře.   

3.   Závěr

Závěrem Vás vyzýváme k urychlenému předání veškerého majetku obce, který ještě zadržujete. Jedná se především o aktuální kroniku obce, Fotokroniku obce z roku 1988, Kopii školní kroniky z II. světové války, fotografické přílohy k aktuální kronice a další fotodokumentaci. 
S pozdravem 


zastupitelé obce Kamenná: 

Marie Mikynová, Ladislav Chmelař, Stanislav Rouš, Josef Rouš, 

Aleš Adam, Vítězslava Čechová
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