Obecní úřad Kamenná

Starosta Stanislav Rouš

Kamenná 70
675 03

Vážení zastupitelé,


při prohlížení domovských stránek naší krásné obce a nových událostí mi padla do oka poznámka o možnosti vyjádření se ke skutečnostem, které se ve vsi dějí. Možnosti využívám v tomto otevřeném dopise.


Stejně jako i jiným, mi nemohlo ujít, že díky nepřízni počasí se letos nemohlo konat tradiční pálení čarodějnic, ale přesto není možné se zbavit dojmu, že „hon na čarodějnice“ zde očividně probíhá již po několik týdnů. Je zajisté zábavné pozorovat dopisové klání, jež pořádáte s bývalým členem Vašich řad panem Ladislavem Eichlerem, ale každá legrace má své meze. Nelze potlačit pocit, že se snad jedná o snahu vyrovnat se našim předním politikům, kde je normální praxí pomluvit a za jakoukoli cenu očernit pověst protistrany. Koho by potom již zajímalo, co je pravdou a co ne?

Je totiž v konečném důsledku jedno, kdo se dopustil chyby při nakládání s kronikami, protože pointa je bezpochyby zcela jiná. Táhne se jako červená nitka přes četná Vaše jednání a akce – a sice je jí neustálá očividná rivalita mezi panem Eichlerem a zbytkem zastupitelstva. Tyto nepokoje jsou zřejmé, kam jen oko dohlédne a jen těžko se dají ignorovat.

A kdo že je tím viníkem? To se jen tak snadno nedovíme, ale jedno je nepochybně fakt – v osobě  Eichlera  se ve Vašich řadách prezentovaly lidské vlastnosti, jako je smysl pro spravedlnost, loajalita, čestnost, morální neposkvrněnost a odvaha pro pravdu vystoupit z davu. Určitě se nenajde nikdo objektivní, kdo by mohl s tímto tvrzením nesouhlasit! Kolikpak z nás se může k takovým vlastnostem s čistým svědomím přihlásit? Ladislav Eichler byl ale také zvídavým členem zastupitelstva a rád nakukoval pod pokličky, za což se mu velké pochvaly nedostalo, to nebylo moc pohodlné?! A tak to je určitě pohodlnější ukázat prstem na tu svou „čarodějnici“ a pěkně pospolu ji upálit na hranici. Praktiky temného středověku prosákly dějinami až k nám.

Já osobně jsem se  vrátila do Kamenné před osmi lety, po dvacetileté přestávce a jsem hrdá, že moje děti mohou vyrůstat na vesnici s takovým osobním kouzlem, jaké Kamenná má. S Ladislavem Eichlerem jsme úředně byli ve styku několikrát, ale naprosto pokaždé jednal loajálně pouze vůči zájmům obce, bez ohledu na své osobní zájmy. Většinou je totiž pravidlem, že každý, kdo je „u žlabu“ se snaží prosadit především věci, které vyhovují jemu samému, či jeho osobním přitakávačům. Několikrát jsem měla tu čest přeložit na žádost pana Eichlera písemnosti z cizích jazyků, kde se vehementně snažil zviditelnit obec i v zahraničí. Nezapomenuty by měly zůstat i jeho mnohaleté příspěvky do novin. S vervou archivoval a sbíral pamětihodnosti z vesnice a okolí, odhaloval zapomenuté zarostlé kolomazné kameny a vyzpovídával starší spoluobčany ohledně historie obce. Ale dobrý člověk asi nepatří do politiky, ani do té regionální.


Věřím, že jste lidmi uznalými a i proto, že naděje umírá poslední, věřím, že se zamyslíte – jakoby očima nezaujatého pozorovatele. Zdánlivá popularita na úkor osočování druhého se vyplácí vždy jen dočasně, posléze se však nutně naskýtá otázka: „Komu zvoní hrana?“
Přeji Vám hodně úspěchů

Jana Ritterová

V Kamenné, dne 29. května 2006
