Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Kamenná 

dne  7. září 2006
Program:
1. Zahájení

2. Pronájem budovy
3. Přiznání dotace

4. Vytýčení a terénní úpravy při obnovení polní cesty - cyklostesky 
5. Návrh na zařazení lip do kategorie památný strom

6. Poplatek za svoz tuhých komunálních odpadů

7. Závody v chytání ryb

8. Obecní kroniky

Ad 1) Zahájení 

Starosta obce zahájil v 1910 hodin zasedání zastupitelstva obce. Prohlásil, že zasedání zastupitelstva obce bylo řádně svoláno a vyhlášeno a na zasedání je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů. Starosta přednesl program zasedání zastupitelstva obce. Program byl rozšířen o body „Vytýčení a terénní úpravy při obnovení polní cesty - cyklostesky “, „Závody v chytání ryb“, „Poplatek za svoz tuhých komunálních odpadů“, „Obecní kroniky“. Zastupitelstvo obce takto upravený program zasedání schválilo. 

Starosta pověřil vyhotovením zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Marii Mikynovou, ověřením zápisu určil Vítězslavu Čechovou a Josefa Rouše. 

Starosta konstatoval, že zápis z předcházejícího zasedání byl ověřen a vystaven k nahlédnutí na úřední desce. Proti  zápisu nebyly podány žádné námitky. 
Ad 2) Pronájem budovy
Pan Petr Nováček, bytem Kamenná č.p. 10, podal písemnou žádost o pronájem budovy bývalé školy č.p.  45, p.č. 60 a přiléhajícího pozemku  p.č. 96/2 za účelem provozování pohostinství. 
Zastupitelstvo obce oznamuje záměr pronajmout objekt bývalé školy č.p. 45, p.č. 60 a pozemek  p.č. 96/2 jedinému zájemci panu Petru Nováčkovi, Kamenná č.p.10. za účelem provozování pohostinství. Pronájem bude sjednán za stejných podmínek, jako předchozímu nájemci. 

Ad 3) Přiznání dotace

Starosta obce seznámil zastupitelstvo s obdrženým Rozhodnutím Ministerstva životního prostředí č.j. HB097/06 o poskytnutí finančních prostředků v rámci programu péče o krajinu v roce 2006  ve výši 99.151,- Kč. Dotace byla získána na základě žádosti obce o přidělení dotace z Programu péče o krajinu. Dotace je určena na výsadbu zeleně podél obnovené polní cesty - cyklostesky - do Vanče. 

Zastupitelstvo obce  schválilo přijetí dotace z programu „Péče o krajinu“. Usnesení bylo přijato 6 hlasy, proti 0,   zdržel se 0. 

Ad 4) Vytýčení a terénní úpravy při obnovení polní cesty - cyklostesky 
Zastupitelstvo obce schválilo provedení geodetického vytýčení a terénních úprav při obnově bývalé polní cesty do Vanče.  Případné překročení výdajů na obnovu cesty plánovaných v rozpočtu obce na rok 2006  bude hrazeno z přebytku rozpočtu roku 2005. 

Usnesení bylo přijato 6 hlasy, proti 0,   zdržel se 0. 

Ad 5) Návrh na zařazení lip do kategorie památný strom

Zastupitelka Marie Mikynová seznámila přítomné s výsledky jednání na AOPK v Havlíčkově Brodě o možnosti zařazení některých stromů do kategorie „Památný strom“. Důvodem je získání státních dotací z programů „Péče o krajinu“ na jejich ochranu a údržbu. V případě obce Kamenná se jedná o lípu u č.p. 13 na pozemku p.č. 1230/8 a o stromořadí lip u koupaliště na pozemku s p.č. 97/2.
Zastupitelstvo obce oznamuje záměr podat „Návrh na vyhlášení ochrany památných stromů“ pro uvedené lípy. 
Na základě odborného posouzení pracovníků AOPK bude provedeno odborné odstranění suchých větví lípy u č.p. 13. 
Ad 6) Poplatek za svoz tuhých komunálních odpadů 

Zastupitelstvo obce upozorňuje občany, že 31. 8. 2006 uplynul termín pro úhradu poplatku za svoz komunálních odpadů. Zastupitelstvo obce vyzývá občany, kteří ještě poplatek neuhradili, k urychlenému zaplacení. 
Ad 7) Závody v chytání ryb

Občanské sdružení Kameňáci požádalo obec o možnost pořádání závodů v chytání ryb na obecním rybníku  v Klementicích  a spolupráci při této akci. 
Zastupitelstvo obce  schválilo pořádání závodů na obecním rybníku v Klementicích. Usnesení bylo přijato 6 hlasy, proti 0,   zdržel se 0. 

Ad 8) Obecní kroniky

Zastupitelstvo obce oznamuje občanům, že byly pořízeny tištěné kopie kronik: „Obecní kronika I a II a Fotokronika z roku 1952. Kroniky lze zapůjčit v místní knihovně. 
Místostarosta obce Josef Rouš seznámil zastupitelstvo s vyhotovením digitální verze   „Obecní kronika I“. Kopii kroniky na CD je možné zakoupit za pořizovací cenu 60,- Kč v místní prodejně a hostinci a dále v obchodě paní Zdenky Nováčkové v Budišově.


Starosta obce prohlásil v 2020 hodin zasedání zastupitelstva za ukončené, neboť byl vyčerpán pořad jednání.

Zapsala a za správnost: 


Marie Mikynová

Ověřovatelé zápisu: 



Vítězslava Čechová, Josef Rouš
Přítomní členové zastupitelstva:        
Stanislav Rouš, Josef Rouš, Vítězslava Čechová, 

Aleš Adam, Mgr. Marie Mikynová, 
Mgr. Ladislav Chmelař
Přítomní občané: 



p.Alena Balíková - účetní obce
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