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Věc: Návrh ošetření poškozené lípy v Kamenné u Třebíče
           Na základě výzvy zástupce OÚ Kamenná u Třebíče   provedli pracovníci AOPK ČR středisko Havlíčkův Brod posouzení poškození mohutné lípy malolisté (Tilia cordata) rostoucí na veřejném prostranství v centru obce. K poškození mohutné rozložité koruny došlo  při větrné kalamitě dne 13.9.2006.  Při poryvech větru se odlomila jedna z kosterních větví a zachytila se o elektrické vedení trasované  v blízkosti stromu. K odlomu kosterní větve došlo ve výšce cca ½ koruny a průměr zlomené větve byl cca 60 cm. Na místě samém byla následně o havárii a  její likvidaci pořízena kompletní fotodokumentace, která nám byla poskytnuta. 
         Z důvodů zajištění provozní bezpečnosti stromu a bezpečnosti v okolí stromu bylo dne 19.9.2006  na místě samém  svoláno  společné jednání se zástupci OÚ a  odbornou firmou zabývající se péčí o zeleň  Při detailním posouzení příčin pádu mohutné větve bylo zjištěno, že pevnost dřeva byla vážně narušena přítomností dřevokazné houby- choroše šupinatého (Polyporus squamosus). Plodnice byly nalezeny v okolí stromu a rovněž  v dutině ponechané větve. Tato parazitická dřevokazná  houba způsobuje bílou hnilobu, napadá  báze kmene, kmen  i větve a při rozkladu dřeva vznikají dutiny. V poslední fázi rozkladu je napadené dřevo bílé, velmi měkké, bez pevnosti a rozpadá se na kostečky. Ve stádiu pokročilé hniloby dřeva se ulamují silné větve i části stromů. Napadené stromy vykazují snížení fyziologických aktivit a v korunách postupně prosychají. Výše popsané symptomy byly jednoznačně prokázány u  lípy v Kamenné. Jiné plodnice dřevokazných hub ani přítomnost dřevokazných škůdců nebyly v době šetření   nalezeny.
           Na základě výše popsaných skutečností byl doporučen konkrétní způsob ošetření poranění a navrženy zásahy, které by měly vést  k záchraně stromu a zajištění  bezpečnosti v jeho okolí. Vzhledem k tomu, že koruna má v současnosti poměrně velkou hmotnost, hrozí, s ohledem na stávající defekt,  odlomení dalších větví. Doporučujeme proto snížení koruny  na cca jednu polovinu její výšky, tj. řez vést těsně nad vzniklým odlomem. Redukční řez bude proveden  s ohledem na zjištěný rozsah zasažení stromu infekcí dřevokazné houby. Proto bude konkrétní způsob řezu proveden  na základě aktuálního stavu po detailní revizi koruny.  V rámci redukčního řezu bude rovněž nutné upravit nerovnosti habitu koruny tak, aby se nenarušily a nesnížily statické poměry stromu.  Vzhledem k nebezpečí ohrožení osob a majetku možným pádem mohutných větví lípy v Kamenné u Třebíče doporučujeme konzervační zásahy realizovat v  co nejbližším termínu.  
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