Dne12. dubna 2007 byla provedena v kapličce v Kamenné instalace automatického zvonění.

V době výběru proveditele ale ještě nikdo nemohl tušit, že pán v nejlepších letech, kterému byla zakázka zadána, je velice neobyčejnou osobností, o níž je jistě hodno napsat několik vět. Navíc i pro něj byla tato realizace slavnostní, protože kaplička v Kamenné je jeho jubilejním 
300. dílem.
Mgr. Ing. Pavel Kilian
se narodil v roce 1942, je ženatý, otec šesti dětí. Po absolvování strojní průmyslové školy a VŠ strojní pracoval ve výzkumném ústavu. Je držitelem 18 patentů v inženýrské technice a výpočetní technice. Ve zlomovém roce 1968 byl ve jménu tehdejšího socialistického režimu z výzkumného ústavu propuštěn, kvůli náboženskému vyznání a německému původu matky. Ve svém životě musel čelit několika těžkým zkouškám, ať to byla smrt malého syna, či výhra nad vlastní zhoubnou nemocí.

 Pan Pavel se však jen tak nezalekl, vždyť je sportovec, držitel republikového rekordu ve skoku dalekém v roce 1961, v evropském žebříčku obsadil 4. místo. Je také zakladatelem rogalismu v naší zemi a držitelem rogalistického průkazu číslo CS0001. Byl účastníkem prvního letu z Lysé Hory do Frýdlantu dne 29. února 1976. Mluví plynule německy a italsky.
Ve věku 50 let se pan Pavel rozhodl pro studium teologie na Filozofické fakultě, po jejímž úspěšném absolvování obdržel magisterský titul. Pan Pavel dnes hlavně působí jako jáhen a kazatel v Brně a okolí, jako např. U Kapucínů, na Křenové, ve Střelicích a je slavnostním kazatelem na Vranově. Dal se do vyprávění o tom, jak mu jeho přítel přes víru uzdravil nemocné koleno, které mělo být složitě operováno. Lékaři prý dodnes nemají vysvětlení pro tento jev. Pan Pavel se tehdy rozhodl napsat knihu ”Jak jsem uzdravil koleno za jeden týden”.
Instalace elektrického bicího mechanismu v sakrálních stavbách je jeho koníčkem, v neposlední řadě proto, že mechanismus sám o sobě je jeho vlastním vynálezem a vyznačuje se hlavně jednoduchostí a neporuchovostí. O tom se již mohli přesvědčit obyvatelé desítek obcí na Slovensku, v Čechách a na celé Vysočině. Obtížnou a nebezpečnou práci ve výškách provádí sám, pokud se jedná o velký kostel, tak s kamarádem.  Jako hluboce věřící člověk, který bere službu svému bližnímu ještě v původním smyslu slova, si nechává za svou práci zaplatit tak málo, že jeho cenu můžeme nazvat téměř dumpingovou. O tomto faktu se mohlo přesvědčit samo zastupitelstvo obce, když porovnávalo nabídky na provedení automatického zvonění. 
Po lidské stránce je pan Pavel  velice slušným, příjemným a skromným člověkem, po celou dobu s žertem na jazyku. Málokdy potkáte takového kavalíra ze starých dob, který dokáže uchvátit už jenom svou jednoduchou přítomností.
V Kamenné se panu Pavlovi moc líbilo, na práci v kapličce se prý moc těšil a několikrát opakoval, jaká je to čest sloužit tak krásnému zvonu!
